

Зміст

Віра Коник: «Коли буваю в Україні, завжди стараюся прийти до Політехніки — маю багато теплих спогадів»	6
Віктор Стецьків: «Політехніка дала мені базові знання і розуміння професії»	9
Олег Лихач: «Щиро вдячний Політехніці за незабутні враження, знання, спілкування і знайомства»	11
Олег Мельник: «Пишаюся, що є політехніком»	14
Олександр Сімчук: «Я живу і працюю за принципом — ніколи не здавайся!»	18
Богдан Дзедзик: «Політехніка мене навчила думати і використовувати знання на практиці»	21
Галина Маслюк: «Політехніка дала мені інший спосіб мислення»	23
Ігор Кузьмак: «Політехніка — дуже демократичний університет»	28
Юрій Чопик: «Політехніка — це не лише технічна інституція, а й заклад виховання патріотів»	34
Андрій Салюк: «Я вдячний Політехніці за те, ким став»	37
Художник повинен дивувати світ	40
Бірендра Сінгх: «Політехніка для мене й досі у пріоритеті»	43
Роксоляна Шимчук: «З висоти років розумію, яка честь закінчити такий університет, як Політехніка!»	48
Сінга Санджит Кумар: «Я дотепер переконаний, що роки навчання в Політехніці — найпрекрасніший час мого життя»	50
Отець Юрій Коласа: «Навчання в Політехніці допомогло мені стати зрілішим, послідовнішим, відповідальнішим»	52
Микола Типусяк: «Із шостого класу знав, що вступатиму до Політехніки, бо це родинна традиція»	55
Марко Савицький: «Бути архітектором — це передовсім бути відповідальним»	60
Ярослав Стень: «Я не планував стати гумористом, але сподівався на удачу. Вона мене не підвела»	64
Микола Шеремета: «Коли заходжу до Політехніки, то потрапляю в особливий світ»	67
Денис Балацко: «Програмування — надзвичайно творчий процес»	69
Сергій Квик: «Бажання постійно вчитися і здобувати нові знання мені прищепила Політехніка»	74
Олександр Кулик: «Вивчав усе потрібне, щоб навчитися знімати і передавати світ через камеру»	76

Степан Веселовський: «Якби я міг повернутися в минуле, то знов обрав би Львівську політехніку»	78
Олександр Стрямець: «Львівська політехніка — це університет, який дає змогу студентам не тільки здобути одну з найкращих технічних освіт в Україні, а й розкрити свій потенціал сповна»	81
Ярослав Гарцула: «Випускники Політехніки — організовані, із системним мисленням, мультизадачні»	84

«Львівська політехніка»
Науково-популярний журнал
Виходить щомісяця
№ 6-9 (10-13), 2021
Заснований у вересні 2020 року

**Засновник і видавець —
Національний університет «Львівська політехніка»**

Свідоцтво про державну реєстрацію КВ № 24387-14227 ПР
вул. С. Бандери, 12, кімн. 336, 79013, м. Львів
Тел.: (032) 258-22-82 Email: com.centre@lpnu.ua

Голова редакційної колегії: Юрій Бобало
Редакційна колегія:

Олег Матвійків, Лілія Жук,
Іван Демидов, Наталія Чухрай, Богдан Черкес,
Ярина Турчин, Олег Кузьмін,
Володимир Ортинський, Ірина Ключковська,
Ігор Павлішевський, Тарас Кицмей,
Ярослав Яцків, Оксана Юринець,
Юліан Чаплінський, Петро Писарчук,
Юрій Костробій, Микола Кміть,
Олексій Скрипник, Олександр Шлапак,
Микола Бевз, Ольга Мельник,
Наталія Шаховська, Галина Клим

Керівниця проєкту: Наталія Павлишин

Над випуском працювали:
Ірина Мартин, Юрій Мартинович,
Леся Крук, Лідія Неплях.

Дизайн: Віктор Штець
Верстка: Олеся Нагірняк
Літературне редагування: Ірина Юреня

У разі передруку посилання на журнал обов'язкове.

Надруковано у Видавництві Львівської політехніки
вул. Ф. Колесси, 4, м. Львів, 79013
Реєстраційне свідоцтво серії ДК № 4459 від 27.12.2012 р.
Формат 60x84/8. Друк офсетний. Умовн. друк. арк. 5,6
Тираж 300 прим. Зам. № 211263